

В селе Оёк практически полностью выгорел Свято-Успенский храм

По словам пожарных, причиной возгорания стало неправильное устройство печного отопления.

Эта церковь реставрировалась в течение трех лет. Еще несколько часов назад над этой постройкой возвышался семиметровый купол с позолоченным крестом. Три миллиона рублей, в которые обошлась его реставрация, на глазах обратились в дым. Уже установлено, что именно с купола и начался пожар.

Примерно в два часа дня церковный сторож увидел, что купол сильно дымится, и из него вырываются языки пламени. Под куполом находился один из отводов печи. По словам пожарных, печь топилась в течение суток и раскалилась до предела.

Сергей Новокшенов, зам. начальника отдела государственного пожарного надзора по Иркутскому району: «Наиболее вероятной причиной послужило нарушение правил устройства печного отопления, вследствие низкой температуры печь долгое время топилась. Пожар получился из-за перекала печи - с нарушением правил разделки».

Свято-Успенский храм села Оёк - памятник архитектуры первой половины 19-го века. Такие памятники, говорят пожарные, горят хорошо. Здание старое, с деревянными перекрытиями и

пустотами внутри. В Оёке уже несколько лет нет своей пожарной части, нет и специального водозабора, откуда пожарные машины могли бы брать воду. Расчеты приехали сюда из соседних населенных пунктов, а воду пришлось возить из Хомутово. Все несколько часов, пока горел храм, его настоятель отец Вадим простоял на улице в тридцатиградусный мороз. Церковь реставрировали всем миром - тем тяжелее видеть ее гибель.

Отец Вадим, настоятель Свято-Успенского храма с. Оёк: «Большой процесс, в котором участвовали очень много людей, людей заинтересованных, желающих увидеть, чтобы храм стоял. Мне просто стыдно сейчас в глаза смотреть людям, которые все это делали. Мне тяжело».

Теперь отец Вадим будет искать в селе помещение, где можно было бы проводить службы. И искать средства для новой реставрации. Священнослужитель говорит, что без храма село стоять не может.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)